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1. Ynpocrtute Boipakenue 4X(X — 4) + 6x(3 — 2x) u HalguTe €ro 3HaYCHHUE
npu X = 2.

1) -28; 2) -36; 3) 28; 4) -60.
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2. Haiitu 3Ha4eHME BBIPAKECHUS: W .
1) 32 2) 64 3) 128 4) 8
3. Pemnre ypaBuenue: 8y — (3y +5) =3(2y -1) .

OtBeT:

4. TlpounTaiite 3a1auy: «Ilepumerp paBHOOEIPEHHOTO TPEYrOJIbHHUKA
paBeH 84 cm. Haliiute IJIMHBI €ro CTOPOH, €CJIM OCHOBAHHUE KOPOUE
00KOBO# cTOpOoHBI HA 10 cM».

Bri6epute ypaBHeHHE, COOTBETCTBYIOIIEE YCIOBHUIO 3aa4H, €CJIi OYKBOM X
o003Ha4YeHa JIMHA MEHbBIIEH CTOPOHBI.

Dx+x+x-10=84; 2)x+x+10+x+10=2384; 3)x(x-10)=84.

5. [Ipeobpasyiite B MHOTOWIeH: ( 2a+3)(3-2a).
1) 3+2a? 2) 3-2a2 3) 9-4a2 4) 9+4a?

6. B Boipaskenuu 9xy — 6y*> BBIHECIH 32 CKOOKU OOIIMI MHOKUTENH 3.
Kakoii nByusen ocraics B CKOOKax?

1) -3x -3y 2) —3x+2y 3) 3x -2y 4) 3x + 2y
7. YKa)XUTe BEPHOE PaBEHCTBO:

1) (2x — 3y)*=4x2— 6xy + 9y?; 2) (2x — 3y)? = 2x* - 3y?;
3) (2x — 3y)?> =4x%—-12xy + 9y?; 4) (2x — 3y)? =4x? - 9y2.

8.Kakas u3 JaHHBIX TOUYEK NPUHAMISKUT rpaduky GyHKIUN y = 4x + 27

1) A(-2; -8); 2) K(-1; 4); 3) B(0; 2); 4) C(1; 10).



9. Ha xakoM U3 pUCYHKOB M300paxeH rpaduk GyHkuuu y = - 0,5x + 27
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10. ano: LAOB=122°,/A0D=19°,/ZCOB=23°.Haitnure: LCOD.
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0) 80°;

B) 103°;

r) 99° m) 113°.



